



Erratum

Erratum to 'Empirical stomatal conductance models reveal that the isohydric behavior of an *Acacia caven* Mediterranean savannah scales from leaf to ecosystem'



Agricultural and Forest Meteorology, 213C (2015) 203–216

Nicolas Raab^{a,*}, Francisco Javier Meza^{b,c}, Nicolás Franck^d, Nicolás Bambach^e

^a Departamento de Fruticultura y Enología, Facultad de Agronomía e Ingeniería Forestal, Pontificia Universidad Católica de Chile, Av. Vicuña Mackenna 4860, 7820436 Macul, Santiago, Chile

^b Departamento de Ecosistemas y Medio Ambiente, Facultad de Agronomía e Ingeniería Forestal, Pontificia Universidad Católica de Chile, Av. Vicuña Mackenna 4860, 7820436 Macul, Santiago, Chile

^c Centro Interdisciplinario de Cambio Global, Pontificia Universidad Católica de Chile, Av. Vicuña Mackenna 4860, 7820436 Macul, Santiago, Chile

^d Centro de Estudio de Zonas Áridas & Departamento de Producción Agrícola, Facultad de Ciencias Agronómicas, Universidad de Chile, Casilla 129, 1780000 Coquimbo, Chile

^e Department of Land, Air and Water Resources, University of California, One Shields Avenue, Davis, CA 95616, USA

ARTICLE INFO

Article history:

Available online 1 February 2016

The Publisher apologizes for any inconvenience this may cause.

Corrections for 'Empirical stomatal conductance models reveal that the isohydric behavior of an *Acacia caven* Mediterranean Savannah scales from leaf to ecosystem'

Page 204: Three lines before the "2. Materials and methods" it reads: "... behavior and (b) help us understand **how** plants' strategy..." it should read "behavior and (b) help us understand plants' strategy..."

Page 207; 1st Column; Line 3: it reads: "Once $r_{S,PMSW}^c$..." it should read: "Once $r_{S,PMSW}^c$..."

Page 207; 1st column; Line 4 after subsection "2.2.4. Inversion of the Penman–Monteith equation": it reads: "Considering r_{aa} , the..." it should read: "Considering r_a^a , the..."

Page 207, 1st column, Line 8; after section "2.4. Canopy conductance modeling with the Jarvis approach": it reads: "and SWC ($m^3 m^{-3}$ or%)..." it should read: "and SWC ($m^3 m^{-3}$ or %). ...".

Table 1 Last row it reads: "R² regression; Dimensionless; Statistical fitting; blank" it should read: "R² regression; 0.72; Dimensionless; Statistical fitting".

Page 208; Title 2.7 Section: It reads: "Ecosystem heterogeneity determination by ¹³C isotopic discrimination" it should read "Ecosystem heterogeneity determination by ¹³C isotopic discrimination".

Page 215; 1st Column; 7th Line after equation (A.1b): It reads: "Then, with the selected threshold we **ran** the analysis..." it should read: "Then, with the selected threshold we **run** the analysis..."

Page 215; 2nd Column; Equation C1: Instead of r_a^c it should be r_a^a .

The publisher would like to apologise for any inconvenience caused.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.agrformet.2015.06.018>.

* Corresponding author. Tel.: +44 01865285070.

E-mail address: nraab@uc.cl (N. Raab).